
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
 
від  07.07.2017 р.  № 7/21-609 

с. Мелекіне 

 

Про  укладення договору з ФОП Решодько Л.Г.  

на розробку технічної документації із землеустрою,  

щодо інвентаризації земель на земельну ділянку  

під проходами в с. Мелекіне по вул. Набережній між  

ГЧК «Якір» та земельною ділянкою № 38 «В»/1,  

між б/в «Металіст» та земельною ділянкою № 38-В.  

          

    З метою облаштування вільного доступу до узбережжя Азовського моря 

місцевих мешканців та відпочиваючих,  облаштування громадського проходу 

на узбережжя Азовського моря по вул. Набережній між ГЧК «Якір» та 

земельною ділянкою № 38-В/1, між базою відпочинку «Металіст» та 

земельною ділянкою № 38-В, згідно рішення земельної комісії,  керуючись  

Законом  України   «Про місцеве самоврядування в Україні»  п.п.43 п.1 ст.26,  

сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.  Надати дозвіл голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П. на 

укладення договору з ФОП Решодько Л.Г. на проектно- вишукувальні 

послуги) з розробки технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель на земельну ділянку під проходами в с. Мелекіне  

по вул. Набережній між  ГЧК «Якір» та земельною ділянкою № 38-В/1, 

між базою відпочинку «Металіст» та земельною ділянкою № 38-В  на 

суму 11 800 грн. 00 коп. (одинадцять тисяч вісімсот грн. 00 коп.).згідно 

рішення земельної комісії. 

2. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності 

Мелекінської сільської ради Сидоренко О.В.  забезпечити фінансування 

робіт з розробки технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації  на земельну ділянку під проходами в с. Мелекіне  по вул. 

Набережній між  ГЧК «Якір» та земельною ділянкою № 38-В/1, між 

базою відпочинку «Металіст» та земельною ділянкою № 38-В згідно актів 

прийому виконання робіт.   



3. Землевпоряднику сільської ради Непотачевій І.А. забезпечити сприяння 

ФОП Решодько Л.Г. при виконанні робіт по даному договору.    

4. Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на  голову 

Мелекінської сільської ради В.П. Поповича. 

Сільський голова                                                 В.П. Попович 

 


